

***Профсоюзные организации Белгородской региональной организации
Общероссийского Профсоюза образования принимают активное участие в работе
по профилактике распространения коронавирусной инфекции***



В рамках работы по профилактике распространения коронавирусной инфекции во многих местных организациях Профсоюза созданы соответствующие рабочие группы. В первичные профсоюзные организации образовательных учреждений направлены письма «Об активизации работы профсоюзных комитетов по профилактике распространения коронавирусной инфекции». Наиболее активно эта работа проводится в Белгородской городской, Губкинской и Старооскольской территориальных организациях Профсоюза.

В первичных профсоюзных организациях Белгородского государственного национального исследовательского университета и Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова организована работа студенческих волонтерских отрядов. В НИУ «БелГУ» студенты Медицинского института не только оказывают помощь нуждающимся сотрудникам и студентам, но и работают в медицинских учреждениях города Белгорода. Волонтерский центр БГТУ им. В.Г. Шухова, созданный ещё в 2017 году по инициативе студентов, занимающихся социально значимой деятельностью, в период распространения коронавирусной инфекции взаимодействует с сотрудниками и студентами вуза, которые находятся на самоизоляции: ребята осуществляют доставку продуктов первой необходимости и лекарственных препаратов. Волонтеры-мейкеры изготавливают не только многоразовые маски и защитные экраны, но и переходники на снокл-маски. Произведённую продукцию ребята изначально распространяли среди своих коллег, медицинского персонала университета, вахтёров, охранников и проживающих в общежитии студентов. Но потом стали осуществлять поставки во многие больницы города Белгорода и медицинские учреждения Белгородской области.

В сложившейся ситуации в муниципальных территориях области председателями первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений проведена разъяснительная работа с членами трудовых коллективов по обязательному соблюдению противоэпидемиологических мероприятий: ношению масок, перчаток и соблюдению социальной дистанции.

В соответствии с Соглашением по охране труда, в каждом учреждении согласно смете выделены средства на приобретение СИЗ, проводится профсоюзный контроль за температурным и тепловым режимом, обработкой дезинфицирующими средствами помещений, соблюдением правил личной гигиены.

Профсоюзный актив первичных профсоюзных организаций по мере возможности принимает участие в работе по выявлению нуждающихся в помощи членов Профсоюза и оказывает им посильную помощь в приобретении лекарств и продуктов питания.

В образовательных учреждениях отменены все массовые профсоюзные мероприятия и ограничены заседания профактива, которые проводятся в режиме онлайн.

Выборными профсоюзными органами местных профсоюзных организаций оказывается материальная помощь переболевшим коронавирусной инфекцией, пневмонией.

Вопросы профилактики распространения коронавирусной инфекции в учреждениях образования находятся на постоянном контроле комитетов местных организаций Профсоюза. Информация о проводимой работе направляется в областной комитет Профсоюза.

**По материалам Белгородской региональной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки РФ**

На фото –

**участники волонтерского центра
БГТУ им. В.Г. Шухова**



